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DISEMINARE Mobilitate Franța 6-11 martie 2022 PROIECT ERASMUS+

Jocul Dariei Pană- clasa a VIII-a A

Săptămâna aurie- Concursul claselor primare (Amalia Pușcașu- II-B)

Clasa Fluturașilor - prof.înv.primar Tinela Pițuru

Proiect ed. socială - 15 martie - Ziua  Mondială a Drepturilor

Consumatorului - Expoziția de monedă din școala mea!

Ziua internațională pentru eliminarea discriminării rasiale și etnice- 21

martie 

“Cine sunt eu?”- clasa VI A - prof.consilier Camelia Ion

Ziua porților deschise la ȘCOALA DINTRE CASTANI 103 - Director/ prof.

Ramona Enescu

 Program activități  - Ziua porților deschise - 1 aprilie 2022

Imagini de la activități / Ziua Porților deschise - clasele primare și

gimnaziale

Strig BINGO! (matematică–recapitulare fracții: Prăjituri fracționare –

rezolvăm probleme dulci)

O mână de ajutor împotriva violenței -clasa a II-a A prof. Stanciucu

Raluca

Bucătăria românească – între tradițional și modern - clasa a III-a A-

prof. Manole Cristina

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.Moment artistic susținut de Grupul Vocal ”FLORI DE DOR”

prof.coordonator Mioara Bârsan 
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Raport intermediar

Titlu proiect:"Empathy in cultural interaction"

Implementation of the project Erasmus Plus

Proiect de parteneriat strategic în domeniul educație școlară - proiect

de schimb interșcolar KA229

Nr. de referință proiect:2020-1-FR01-KA229-080011_3 

Beneficiar: Școala Gimnazială nr.103 site web http://scoala103.ro/

Adresa: Str. Vigoniei nr. 3-5, Sector 5, Bucuresti

pagina de facebook: https://www.facebook.com/scoala103

PERIOADA DE DERULARE: septembrie 2020-iunie 2023

Parteneri: Franța, România, Grecia, Turcia, Polonia

Descrierea activităților in cadrul Proiectului - Mobilitate

1.Franța - Le Mans - 7-11 martie 2022 Collège Saint Julien 

2.Grecia - Paranesti- 2-6 mai 2022

3.România -Bucharest - octombrie 2022

4.Turcia -Istanbul – martie 2023

5.Polonia - Chodzież- mai - iunie 2023

ACTIVITĂȚI DE DISEMINARE:

-realizarea de proiecte audio - video cu elevii implicați în proiect

-realizarea revistei proiectului nr. 1 și 2

-publicarea activităților din proiect pe pagina de facebook, web-site-ul

proiectului și  pe site-ul eTwinning

- consfătuiri ale cadrelor didactice din Școala Gimnazială nr.103

COORDONATOR DE PROIECT: prof. Enescu Ramona
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 PROJECT "EMPATHY IN CULTURAL
INTERACTION"

          Scopul principal al proiectului nostru este de a aprofunda conștientizarea

culturală și interculturală pentru toți cei implicați: elevi, profesori și părinți. Dorința
noastră este să îmbunătățim abilitățile elevilor noștri în comunicare, cercetare,

analiză, lucru în echipă și adaptabilitate, pentru a-i motiva să studieze și să-și

construiască încrederea în sine.

REZULTATE ASTEPTATE

- prezentări făcute de elevii noștri, ateliere, o brosura online, un forum eTwinning,

albume foto etc.ceea ce ne va permite să avem o imagine de ansamblu asupra

moștenirii noastre europene.

Se vor realiza fotografii și videoclipuri (cu autorizarea părinților și a directorului școlii)

pentru cele mai importante faze ale întâlnirilor; toate rezultatele activității de grup

produse de elevi ca încheiere a diferitelor sesiuni (rapoarte, audio,video, poster) vor fi

împărtășite și prezentate consiliului claselor și consiliului profesoral.

Activități în școală la un an de la proiect

Ca parte a acestui proiect am realizat:

- un tur virtual al oraselor participante la proiect - prof. Enescu Ramona

- activități prin care facem cunoscute traditiile si obiceiurile noastre:

 am cântat muzica traditionala romaneasca, si am prezentat principalele dansuri

populare (hora)-prof.Mioara Bârsan

-am invățat elemente despre cultura Cucuteni- prof.Magda Spătărelu

- am organizat ateliere de ceramica- d-na Coșoveanu

- prezentarea sportului tradițional- oina -prof. Alexe Marius

-doua reviste,o pagina facebook și un site web - prof.Ana-Maria Gagniuc

-despre sărbători creștine -Sfinții români - prof. Minodora Cîrstoiu, prof. Liliana Stoian

-personalități marcante ale culturii române - prof. Veronica Niță, prof.Ana-Maria

Gagniuc,prof. Enescu Ramona

-prezentarea țărilor participante la proiect,daruri pentru mama de 8 martie,carnavalul

poveștilor - prof.Crina Nicolae, prof.Tinela Pițuru, prof.Cristina Manole 

precum și multe alte activități pe care le-am promovat cronologic în revistele noastre

pentru a le face cunoscute tuturor elevilor și părinților și a-i motiva să se implice în

activitățile extrașcolare.

ȘCOALA DINTRE CASTANI - REVISTA ȘCOLII GIMNAZIALE NR.103



OUR ERASMUS MOBILITY IN  FRANCE 
PROJECT "EMPATHY IN CULTURAL INTERACTION"

6 - 1 1  M A R T I E  2 0 2 2
Prima zi - 6 martie 2022

Am plecat din București, de pe aeroportul

Otopeni la 8.40. Am ajuns la Paris la

Charles de Gaulle la ora 11. Am mers cu

trenul în Le Mans. La cazare am ajuns

seara într-un loc minunat numit Le Clos

d'Hauteville iar copiii au mers la familiile

franceze.

A doua zi - 7 martie 2022

Prima zi in scoala, am fost primiți cu

căldură, elevii și profesorii ne-au urat bun-

venit.Am participat la diferite ore, iar masa

la școală a fost foarte bună. Seara am

petrecut-o cu echipa turcă.

A treia zi- 8 martie 2022

 Am avut activități la școală, iar după-

amiază am fost la Muzeul 24 de ore din Le

Mans (French Musee des 24 Heures du

Mans ). Am fost impresionați,am fost

plimbați de un ghid pe circuit, am văzut de

unde transmit reporterii în timpul curselor,

am fost chiar și pe podiumul

câștigătorilor.În muzeu am văzut peste

100 de mașini istorice, multe colecții,
filme și fotografii de arhivă din diferitele

ediții ale curselor de-a lungul anilor. La

concursul de logo, România a ieșit

câștigătoare cu desenul Dariei. Am fost

extrem de încântați. Seara a fost masa la

restaurant cu toți profesorii implicați în
proiect,foarte plăcută.

ȘCOALA DINTRE CASTANI - REVISTA ȘCOLII GIMNAZIALE NR.103



OUR ERASMUS MOBILITY IN  FRANCE 
PROJECT "EMPATHY IN CULTURAL INTERACTION"

6 - 1 1  M A R T I E  2 0 2 2

A patra zi- 9 martie 2022

A fost ziua cu excursia la Paris, 34 de elevi

și 16 profesori. Cu trenul și cu metroul. Am

descoperit Parisul de pe vaporaș pe Sena,

trecând pe lângă Catedrala Notre-Dame

am fost la Muzeul Luvru, ne-am plimbat pe

Bulevardul Champs-Élysées și ne-am

pozat lângă Turnul Eiffel și Arcul de Triumf.

A cincea zi - 10 martie 2022

Am vizitat Catedrala Sf. Julien. Am

participat la un Tresure Hunt prin centrul

vechi din Le Mans, descoperind și pozând

5 obiective alese de echipa Franței, iar

seara elevii au gătit la cantina școlii.

Mâncarea a ieșit delicioasă.

A sasea zi - 11 martie 2022

Am plecat din  Paris de la Charles de Gaulle

la ora 16.50. Am ajuns în București la ora

20.20. A fost o experiență frumoasă și

pentru noi profesorii și pentru elevi. 

ȘCOALA DINTRE CASTANI - REVISTA ȘCOLII GIMNAZIALE NR.103



Our Erasmus Mobility in France Collège Saint Julien - Le Mans

Participanți: Profesori: Enescu Ramona, Gagniuc Ana-Maria, Tinela Pițuru,

Nicolae Crina, Elevi: Pană Daria, Nicolae Mihail, Laurențiu Rizea

    Mie personal mi-a plăcut foarte mult ‘’Proiectul Harry Potter’’

desfășurat în Collège Saint Julien care oferă elevilor posibilitatea de a

face parte dintr-o „casă”. Sunt cinci in total: Salamandra, Soimul,

Caracatița, Licantrop și Centaur. Scopul acestui proiect este de a crea un

colectiv și de a motiva elevii pentru un comportament civilizat la școală.

Există un sistem de puncte - sunt recompensate faptele bune, fie ele

individuale sau colective, și scăzute puncte pentru comportamentul rău.

Elevii poartă insigne și un carnețel unde le sunt înscrise punctele și sunt 

 foarte inspirați să aducă puncte casei din care fac parte (mătură

dulapurile, ridică deșeurile de la cantină, spală vasele etc.) deoarece la

sfârșitul anului elevii casei câștigătoare cu cele mai multe puncte

obținute vor face o excursie gratuită cu școala la Disney Land Paris. Un

sistem bine gândit, motivațional și inspirațional pentru orice școală din

lume.

Prof. Ana - Maria Gagniuc
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Jocul 
creat de  
DARIA
PANĂ
clasa 

a VIII-a A
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Expoziția de monedă din școala mea!

15 martie - Ziua Mondială a Drepturilor Consumatorului 



''O zi de primăvară''

desene - clasa a IV-a B

''Săptămâna

aurie''  

Concursul 

claselor primare
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   Adresa școlii: Str. Vigoniei nr. 3-5, Sector 5, București

Clasa FluturașilorClasa Fluturașilor
prof.înv.primar Tinela Pițuruprof.înv.primar Tinela Pițuru
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  Anti-Racism Day - International
Day for the Elimination of Racial
Discrimination
  Ziua internațională pentru
eliminarea discriminării rasiale este
marcată, anual, la 21 martie.
  La nivel mondial există ICERD –
International Convention on the
Elimination of All Forms of Racial
Discrimination - Convenția
internațională privind eliminarea
tuturor formelor de discriminare
rasială.
   La nivel național există CNCD -
Consiliul Național pentru
Combaterea Discriminării - instituția
care are atribuții de prevenire,
mediere, investigare, constatare și
sancționare a faptelor de
discriminare.

21 martie -Ziua internațională pentru eliminarea
discriminării rasiale și etnice

”Împreună pentru o lume fără discriminare”

 Nimeni nu ar trebui să fie vreodată

discriminat din cauza vârstei, sexului,

identităţii de gen, vreunui handicap,

rasei, etniei, limbii, stării de sănătate,

localizării geografice, statutului

economic sau statutului de emigrant,

sau din oricare alt motiv.

Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 -

sancționarea tuturor formelor de

discriminare



“Cine sunt eu?”- clasa a VI-a A
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prof.consilier Camelia Ion
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Cine sunt eu?

          Opt planete. Peste 7 miliarde de oameni pe pământ. În fiecare secundă se nasc

noi suflete și în fiecare secundă altele mor. Din acest ocean de suflete fac parte și

eu. Dar cine sunt eu? 

          Eu sunt un om plin de lucruri care mă fac diferit de ceilalți, care mă fac să-mi

doresc mai mult cu fiecare secundă care trece. Eu sunt diferit de ceilalți, deoarece

și ceilalți sunt diferiți de mine. Viața este ca un munte: în timp ce îl urci, realizezi că

priveliștea va merita tot efortul. Timpul este ca un ocean. Nu-l putem cuprinde cu

mâinile, însă putem face ca orice clipită să merite.

         Vreau din ce în ce mai mult. Vreau ca în viitor, cineva să-și amintească de mine.

Vreau să fiu o voce auzită din marea de suflete, nu doar ecoul existenței altcuiva.

     Sunt acea persoană care știe ce vrea și știe că nu trebuie să renunțe nicio

secundă, știu că este dificil să aștepți până totul va fi realitate, dar că este mult mai

dificil să regreți că nu ai încercat!

Dobroiu Eduard Mihail

 8 februarie 2022 



Vineri, 01 aprilie 2022

Ziua porților deschise la 

ȘCOALA DINTRE CASTANI 103

      Vineri, 1.04.2022, între orele 9 – 11:30 vă așteptăm la Ziua

Porților Deschise. Pe dumneavoastră, părinții, vecinii școlii, foști

elevi, pe oricine dorește să ne cunoască… Ar fi bine să aduceți un

prieten, ca timpul să fie și mai plăcut aici, la școala noastră…

   Această zi a porților deschise este o tradiție care s-a

transformat în modă – e la modă să ne prezentăm frumos, să

arătăm ceea ce se face în școală, să arătăm că într-adevăr se

face. O zi nu este suficientă să aflăm acest lucru. Putem doar să

ghicim, să ne dăm seama că în spatele activităților pe care vi le

arătăm astăzi se ascunde o muncă de ani. Poate par neînsemnate

aceste jocuri, aceste desene, aceste povești. Dar v-ati întrebat

vreodată, dragi părinți, câte ore de muncă se ascund în spatele

unei buburuze decupate, în spatele unui iepuraș din hârtie? V-ați
întrebat câtă putere de convingere trebuie să aibă învățătorul ca

să convingă un copil să iubească portul popular, să întindă o mână

de ajutor către cel care are nevoie de ea, să-l atragă într-o lecție
de bucătărie sau să-l îndrepte spre studiul, spre lectura unui lucru

inedit? 

          E ușor să fii profesor la poarta școlii… Iată de ce vă

așteptăm să vedeți cum este să fii profesor dincoace de ea, din

curtea școlii, din clasă, de la catedră!

Ramona
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   Adresa: Str. Vigoniei nr. 3-5, Sector 5, București



Program activități la 

Ziua porților deschise 
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   Str. Vigoniei nr. 3-5, Sector 5, București



 

 

Iepurași de hârtie -CLASA PREGĂTITOARE A
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Magia hârtiei – buburuza - Clasa a I-a B

Magia hârtiei – buburuza - Clasa a I-a B

 

 

Prof.inv.primar Ecaterina Damian
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Primăvara - Desene pe asfalt
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Clasa a I-a A prof. Elena Pletosu
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O mână de ajutor împotriva violenței -clasa a II-a A
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Clasa Fluturașilor - prof.înv.primar Tinela Pițuru
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Activitatea Strig BINGO!

(matematică – recapitulare

fracții: Prăjituri fracționare

rezolvăm probleme dulci)



Activitate integrată - Mircea Cel Batran - Scrisoarea III,
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Clasa a IV-a A Prof.inv.primar Dumbrava Elena
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''Vin Floriile cu soare;

''Vin Floriile cu soare;

Și soarele cu Florii! '' 

Și soarele cu Florii! '' 

prof.Minodora Cârstoiu
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Moment artistic susținut de Grupul Vocal
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”FLORI DE DOR” prof.coordonator Mioara Bârsan cu ocazia
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Zilei Porților Deschise
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